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Ціна на нафту впала до мінімуму з
березня
Вчора, 18:16
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Іран негайно відновить експорт
нафти після підписання угоди
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Іран почне вільно торгувати нафтою, що має ще більше знизити ціни на неї

Положення про скасування санкцій на продаж нафти набуває
чинності одразу після підписання угоди цього тижня.
Мирна угода між США та Іраном передбачає, що Тегеран зможе негайно розпочати
продаж нафти та палива, що має стати фінансовим стимулом для згортання
конфлікту. Про це у вівторок, 16 червня, повідомляє The Wall Street Journal з
посиланням на джерела.

Співрозмовники видання зазначили, що положення про скасування санкцій на продаж
нафти набуває чинності одразу після підписання угоди цього тижня. Також воно
поширюється на необхідні послуги, зокрема банківські, транспортні та страхові,
потрібні для забезпечення продажів.

Високопоставлений представник Сполучених Штатів
заявив 16 червня, що, хоча Іран отримає попереднє
послаблення санкцій на продаж нафти, тривале
послаблення буде пов’язане з виконанням Тегераном
вимог Вашингтона щодо таких питань, як відкриття
Ормузької протоки та його ядерної програми.

Дозвіл Ірану експортувати нафту означає відмову від ключового важеля впливу США.
Однак, на думку Білого дому, від нього, ймовірно, довелося відмовитися, щоб відкрити
Ормузьку протоку.

Таку думку висловив Фарзін Надімі, старший науковий співробітник Вашингтонського
інституту - аналітичного центру, що спеціалізується на Ірані.

Він зауважив, що Сполучені Штати можуть знову запровадити блокаду іранського
експорту, доки вони зберігатимуть свої військові сили в регіоні.

Нагадаємо, у вівторок повідомлялося, що танкери та суховантажі Ірану почали
проходити через зону морської блокади США в Ормузькій протоці після угоди Тегерана
та Вашингтона. 

Раніше стало відомо, США та Іран досягли мирної угоди. Її підписання планується 19
червня у Швейцарії. 
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